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	Reglement betreffende de wedstrijd Bestgaande Belgische Rijpony
	



1. Inleiding

Om zich een oordeel te kunnen vormen over de “sportaanleg” van de Belgische Rijpony, worden sinds 1995 de wedstrijden “Bestgaande Belgische Rijpony” georganiseerd. Elk jaar is er een wedstrijd op gewestelijk niveau, gevolgd door een nationale finale. Gewesten kunnen hun wedstrijd samen organiseren. 

2. Uitnodiging

2.1. Gewestelijke wedstrijden

De eigenaars van de door het B.W.P. secretariaat gekende pony’s, die aan de deelnamevoorwaarden voldoen, ontvangen automatisch een uitnodiging voor deze wedstrijd. Daarnaast worden er uitnodigingen verspreid via de kommandanten LRV en in het tijdschrift “Het Belgisch Warmbloedpaard”.

2.2. Nationale wedstrijd

De eigenaars van de pony’s die gewestelijk deelgenomen hebben krijgen een uitnodiging om deel te nemen aan de nationale wedstrijd.

3. Kunnen ingeschreven worden

Voor de gewestelijke wedstrijden moeten de pony’s vallen onder één van de volgende categorieën:

- geregistreerd zijn in één van de boeken van de Belgische Rijpony (ook het wachtregister komt in aanmerking) of de Connemarapony België;

- indien niet ingeschreven bij de Belgische Rijpony , een merrie zijn die voldoet aan de voorwaarden om opgenomen te kunnen worden. In de voorkomende gevallen wordt de opname gedaan vóór aanvang van de wedstrijd;

- indien niet ingeschreven bij de Connemarapony België, een merrie of een ruin zijn die voldoet aan de voorwaarden om opgenomen te kunnen worden. In de voorkomende gevallen wordt de opname gedaan vóór aanvang van de wedstrijd;

- de leeftijd van vier jaar bereikt hebben.

Alle pony’s die gewestelijk deelgenomen hebben, komen in aanmerking voor de nationale wedstrijd.

Door in te schrijven verklaart de inschrijver zich akkoord met de richtlijnen vermeld in dit schrijven, met de eventuele beslissingen van de inrichters en met de reglementering aangaande de wedstrijd Bestgaande Belgische Rijpony.

4. Deelnamevoorwaarden

Er kan deelgenomen worden als aan volgende voorwaarden voldaan is:

° Met betrekking tot de inschrijving:

De inschrijving dient tijdig en correct gedaan te zijn.

Inschrijvingen die niet conform zijn, worden in principe geweigerd. Ook andere regelingen zijn mogelijk, zoals het laten bijinschrijven mits betaling van een boete.

° Met betrekking tot de pony:

De deelnemende pony's moeten voldaan hebben aan de verplichtingen inzake het meten van de schofthoogte. De dekhengsten tot en met de leeftijd van 5 jaar moeten gemeten zijn op de voorafgaande keuring van de dekhengsten BRp. Voor ruinen en merries wordt het reglement LRV gevolgd. Pony's die aan de meting onderworpen zijn en die voor het lopende jaar nog niet gemeten zijn in het kader van de LRV werking, kunnen enkel aan de wedstrijd Bestgaande Belgische Rijpony deelnemen, indien ze uiterlijk voor aanvang van de wedstrijd gemeten worden en een schofthoogte hebben die binnen de grenzen valt.

° Met betrekking tot het lidmaatschap:

Indien er een deelnameprijs van € 7,50 betaald wordt, kan er aan de gewestelijke wedstrijden en de vrije Wedstrijd te Gèsves deelgenomen worden, zonder dat de eigenaar van de pony lid is van BWP. Om te kunnen deelnemen aan de Nationale Wedstrijd Bestgaande Rijpony en de vrije wedstrijd in Mechelen, is het lidmaatschap van de eigenaar wel noodzakelijk. Indien de eigenaar in functie hiervan zijn lidmaatschap betaalt, dan geldt dit eveneens voor het volgende jaar.

° Met betrekking tot de berijders:

- Zij mogen geen 17 jaar worden of ouder zijn in het kalenderjaar waarin de wedstrijd valt.

- Een ruiter mag maximum 3 pony’s berijden. Voor elk onderdeel kan de pony door een andere ruiter bereden worden.

Verplichte deelname van de dekhengsten:

De hengsten die vanaf 1993 aanvaard zijn voor de Belgische Rijpony en die nog geen 9 jaar zijn/waren op het moment van de aanvaarding, dienen verplicht deel te nemen aan de wedstrijden Bestgaande Rijpony. Zij moeten in een tijdsbestek van 5 jaar minsten 3 jaar meedoen aan de wedstrijden, zowel in de provincie als nationaal. De periode van vijf jaar vangt aan in het jaar dat de hengst 4 wordt, of direct na de keuring voor de hengsten die aanvaard zijn op oudere leeftijd.

5. Plaats van deelname

De deelname is mogelijk in het gewest van de eigenaar ofwel in dat van de vaste amazone/ruiter. Voor dekhengsten is het tevens mogelijk om deel te nemen in het gewest van de hengstenhouder, indien die niet woonachtig is in het gewest van de eigenaar. Wanneer er niet deelgenomen wordt in het gewest van de eigenaar of wanneer er een afwijking gevraagd wordt op de regels inzake de deelname, dan dient dit vóór de inschrijfdatum gemeld te worden aan het secretariaat BWP. Aanvragen voor een afwijkingen worden beoordeeld door het comité bestaande uit de voorzitter BRp, de secretaresse BRp en de zoötechnisch medewerker BWP.

6. Uniform

Voor de Nationale wedstrijd en de vrije wedstrijden zijn de omschrijving strikt: de witte BRp sweather, of ruiteruniform en witte rijbroek.

7. De wedstrijdonderdelen

De wedstrijd bestaat uit drie onderdelen:

7.1. De exterieurbeoordeling:

Deze exterieurbeoordeling gebeurt op dezelfde wijze als bij de merrieprijskampen. Elk van de onderdelen wordt gequoteerd op 20: bovenbouw; benen; stap en draf. Het cijfer op 80 wordt herleid naar 50.

De pony’s dienen keurig getoiletteerd te zijn.

De monsterknechten kunnen gekleed zijn in het wit of in ruiteruniform.

7.2. De rijproef :

De rijproef wordt twee maal gereden. Volgende onderdelen worden elk beoordeeld op 20 punten : de stap; de draf; de galop; de wendbaarheid/rittigkeit en het rijtypisch zijn. In de uitslag worden de twee cijfers op 100 mee opgeteld.

Bij de beoordeling van de wendbaarheid/rittigkeit wordt nagegaan of de pony zich gemakkelijk buigt, door de wendingen gaat zonder impulsverlies, in evenwicht loopt met de nodige souplesse en reageert op de hulpen.

Voor het onderdeel “rijtypisch” wordt het beeld beoordeeld dat de pony geeft onder het zadel.

Onderstaande proef dient gereden te worden:

Rijproef (rijtijd ± 4 à 5 minuten)

- A binnenkomen in draf.

- X in stap.

- G halt houden en groeten.

- Voorwaarts in arbeidsstap.

- C rechterhand.                                                       A

- M - E van hand veranderen.

- E - F van hand veranderen in vrije stap.      F        D         K

- Tussen K en E in draf.

- C door een S van hand veranderen.

- F - H van hand veranderen in middendraf.

- M- K van hand veranderen in middendraf.   B         X        E

- Tussen A - F arbeidsgalop links.

- B grote volte.

- H - F van hand veranderen.

- X arbeidsdraf.                                              M         G       H

- Tussen F - A arbeidsgalop rechts.

- K - H middengalop.                                                  C

- H arbeidsgalop.

- C grote volte.

- Tussen M - B arbeidsdraf.

- F stap.

- A rijbaan verlaten.

Het verlaten van de ring wordt bestraft met -2/-2 en uitsluiting na de derde keer.

Lichtrijden is niet verplicht.

Kledij van de amazone/ruiter: ruiteruniform of de kledij van de ponyclub.

7.3. Het springen van een parcours

Bij het springen staat niet het foutloos doorlopen van het parcours voorop. Het zijn volgende elementen die beoordeeld worden: de techniek voor en achter, bascule op 40; afdruk en vermogen op 20; galop op 20; het zich laten rijden, rittigkeit op 20. Strafpunten (berekening volgens Barema A wedstrijd) voor afgeworpen hindernissen worden in mindering gebracht. Enkel op de nationale wedstrijd wordt er gewerkt met een tijdsopname en dan worden er eveneens strafpunten aangerekend voor tijdsoverschrijdingen. De toegestane tijd bedraagt maximum 2 minuten. Hij wordt bepaald aan de hand van de tabellen van LRV. Hierbij wordt de afstand van het parcours wel zo ruim mogelijk gemeten en speelt de maatgroep mee waarbinnen de pony’s vallen op basis van hun schofthoogte (klein/groot). Het aantreden en het verlaten van het parcours zijn begrepen in de 2 minuten maximum toegestane tijd.

Voor het doen van de tijdsopname en de strafpuntentelling zal er beroep gedaan worden op een jurylid dat daarvoor gekwalificeerd is binnen de werking van de Landelijke Rijverenigingen.

Het springparcours wordt tweemaal gereden en het resultaat van beide omlopen wordt meegeteld (2x100).

De hindernissen: 

Hoogte: Er zijn drie mogelijke hoogtes: tussen 55 en 65 cm; tussen 75 en 85 cm en tussen 90 en 100 cm. De pony’s van de kleine maat kunnen kiezen tussen het laagste en het middelste hoogte. De pony’s van de grote maat tussen de middelste en hoogste.

Breedte: de hindernissen worden minstens even breed als hoog gezet.

Afstand: de afstand tussen de hindernissen wordt aangepast aan de pony.

Wanneer het onverantwoord is dat een combinatie het parcours verder aflegt, kan de jury opleggen om de proef te stoppen.

Kledij van de amazone/ruiter: ruiteruniform of de kledij van de ponyclub.

De ponycommissie beslist welk parcours er gesprongen moet worden.

8. Optoming en hulpmiddelen

De pony's dienen goed verzorgd voor te komen. Inzak de toegelaten hulpmiddelen gelden de bepalingen uit het LRV wedstrijdreglement.

9. Het opmaken van de rangschikking

De punten behaald op de drie onderdelen worden samengeteld en verrekend naar 100. Bij een ex-aequo wordt achtereen volgens gekeken naar: de punten van de rijpoef en het springen samen; de punten van het exterieur; de punten van de rijproef; de punten van het springen. Indien dit geen uitsluitsel geeft, blijven de pony’s gelijk geklasseerd.

Er is één globale rangschikking per maatgroep. Dit in functie van de toekenning van de labels. De eerste dekhengst of de eerste niet-dekhengst worden apart vermeld. Indien er geen aparte deelnemersgroep is met de 4-en 5 jarigen, krijgt de bestgeklasseerde van hen toch een trofee/beker.

10. Verantwoordelijkheden, taken, functies

10.1. De Nationale commissie Belgische Rijpony :

De Nationale Commissie van de Belgische Rijpony is verantwoordelijk voor de organisatie van de keuring. Zij neemt alle initiatieven, gericht op een goed verloop, conform de reglementaire bepalingen.

10.2. De jury

De jury wordt aangeduid door de Nationale commissie van de Belgische Rijpony. Zij beoordeelt de deelnemende pony’s.

10.3. Medewerkers

Voor de uitvoering van taken die verband houden met de organisatie en het verloop van het programma, kunnen medewerkers of diensten ingeschakeld worden.

